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ji;15pe: F4r1

P =d o q = #E ¥o a.
pericd 1 -A.681 F.338 HA.761 7 Z.918 £5 12 4.8
period 2 B.l76 B.127 B.217 7 i e 5 aH 12 1.3
pericd 3 H.469 H,122 H.485 9 35869 27 e 1:3
pericd 4 H.762 B.0B5 B.767 5 3. 642 z4 24 H.3¥
pericd S 1816 H:176 1.831 7 3.085%86 41 18 Z:5
pericd 6 1.443 H.03% 1.49%3 5] 3.843 44 21 3.8
pericd 7 1.784 B.817 1.784 7 J.564 3.3 13 H.4
pericd & 2118 £.186 2.118 7 4. 634 25 2 .4
PP Lo 9 2. 408 F.1785 Z.418 = 4,085 2 18 1.8
pericd 1A 2,495 @.H47 2,495 # G935 48 1LF el
pericd 11 2.60F H.@FH 2,668 P 3.aHd 37 15 1.4
pericd 12 2.595 @.887 2.596 &) 3 . 555 24 24 2.4
pericd 13 1.697 §.999 1.969 3 e & 15 e 2.8
pericd 14 1.245 H.725 1.441 Fd Lo ¥2d 13 19 178
periced 15 H.635 H.125 H.647 2 4.875 11 11 1/@

F. = "raticnal expectations" equilibrium.

ﬂmun 3.6 ﬂmmu Swah ﬂmwn 3a12 ﬂmhn 2.08 ﬂmmu 2.64
Vtl= 9.0F Vt+2= &.48 V43= 7.80 Wt4= .20 W15= 6.60
Vel= H.EE Vi2= H.HF Vi3= .08 Vid4= F.@6F Vi5= @.0H
?mmu A ) ﬂmmu 2.16 ﬂmmu 1.92 ﬂmmu .68 ﬂmHmu L. 44
V6= 6.H8 VY+7= 5,48 V+E8= 4.88 Vt9= 4.2F V+1g= F.60

Vb= H.BE V4T7= H.@F ViE= H.EHF Vi9= @F.0F VYi1H= @H.HF

ﬂmHHu 1. 28 ﬂmHmu #.96 ﬂmHuu B #2 ﬂmH$u B.48 P_15= @.24
VWell= 3,86 V+12= 2.48 V+13= 1.80 V+l4= 1.20 VY+15= F.60
Vill= H.@H Vil12= H.60F Ve13= H.60F Yel4= @H.606 Vei15= @.08
-DATA+ see statistics using "private infeo" price (PY)
-Back~+ index, -Shift Help+ repleot



Mooy (=

J1;15pe: F4-13,99

P sd o g e ¥ %o a,
period | W.876F H.145 M@.882 5 4y P 18 19 H:8
period 2 sH O HoH 1505 B | Pt 3 8 B0
peried 3 Mo japgt] 1 I | jipg| 16 11 @8
pericd 4 Ps395 B:125 MH.4l4 2 i P AT 23 8 1.8
perian 5 B.8768 H.808 H.574 1 3.518 14 11 @4
period 6 H.85H H.H@6H H.554 1 3. 258 16 15 @.48
period 7 H.096 @.4FF H.698 1 2,850 13 18 B.#
period 8 .78 .60 @.784 1 £ 700 7 28 1”8
period 9 #.320 @.A68 @.3208 1 2. Hag 14 9 H.H
period 1 1.@01F H.@6F 1.6014 1 2.458 & 18 B.B
period 11 H.310 F.@AAE H.314 1 1.518 3 5 H:@
period 12 #8073 #.125 B.145 3 1.833 27 11 2.4
period 13 @#.245 F.@15 J.245 2 d.9865 13 13 <K
period 14 e Hod 5Pt 5} 5Pt 14 14 @-8
pericd 15 H.293 H.251 @.386 4 H.532 16 28 3.0
Pe = "rational expectations" equilibrium.
Poi= 3.68 P_2= 3.36 P.3= 3.12 P_4= 2.88 P_5= 2.64
Vil= 9.0F Vtz= 8.4 V3= 7.80 Vt4= 7.260 V15= 6.60
Vil= @.BF Viz= F.8F V3= F.00 Vid4= B.6F ViS= @00
ﬂmmn 248 ﬁmwu 2516 ﬂmmu 1x 02 ﬂmmn 1:.686 ﬂmHau P
V+6= 6.00 V+7= 5.48 V+8= 4.88 V+9= 4.2 V+1H= 3.68
Vig= HA.\BE Vi7= H.H88 Vi48= A.FF Vi9= @.FF YilF= J.00
ﬂmﬁpn 1.28 ﬂ 12= @.96 ﬂmpmu 8. 72 ﬂmp$u #.48 ﬂm_mu B.29

V+ll= 3.08 {+wmu 2.4 V+13= 1.80 Vt+14= 1,27 Vt+15= @.68
Vill= @00 Vilz= @.00 Vil3= G.00 Vil4= @.6F Vi15= @.0@
-DATA+ see statistics using "private info" price (PY)
-Back~+ index, -Shift Help+ replot



period
period
serlod
period
period
period
periliod
period
period
period
period
period
period
period
periocd

Fal®
V1=
Vil=

ﬁmmu
V=
Yi6=
Pall=
Vells=
YVl 1=

J1;15pe: B4/14,99

#h

#o

Py sd o q P
1 H.425 H.EHZ5 H.426 2 4. 025 14 13
2 .46 @.606068 H.468 1 I ALl 26 15
3 .68 H.608 H.684 | 3.894 2i 18
4 B.728 D.PAR B.720 s 3.648 14 15
5 5Pt Pyt g8 a 1 pegt| 14 g
6 -H.ZHF H.2HE H.283 2 2.208 15 19
F) H.898 §.158 @.175 i 2: 258 2z 13
6 -0.92F H.E6HE H.924 1 1.088 1.3 6
9 B.178 B.888 #.178 1 1.858 23 18
18 H.@1@ H.A5H @.851 i 1458 19 19
11 PB.225 B.975 B.Z237 2 1.425 21 25
12 W.35F YW.B24 B-357 3 1314 13 el
13 B.309 H.G1H H.388 2 1. 824 & 2H
14 @.@87H H.H5H B.086 ¥ #.558 i1 21
15 Pgt] g’ g a g8 148 5
Fe = "rational expectations" equilibrium.
3.68 Pg2= 3.36 Pg3= 3.12 P.4= 2.88 P_5=
9.8 Vt+2= G§.48 V3= 7.88 Vt4= 7.2 V15=
H.8E6 Viz= @.88 Vi3= .08 V4= H.HF Vi5=
2.48 ﬂmun 2«16 Tmmu 1.2 ﬁmwu 1.68 ﬂmpﬁu
6.88 Vt7= S5.48 Vt8= 4.88 V19= 4,28 V+15=
H.@8 Vi7= F.0F V8= B.08 Vi9= F.06F Vilg-=
1,29 ?mpmn H.96 ﬂmuwu H.72 Umu$u g.48 ?mumu
3.88 Vt12= 2.49 V+13= 1.80 V+14= 1.20 V+15=
B.88 Vil2= HF.8F Y413= @.060 Vild4= F.HGF V+15=

1.4
ag.4
178
174
ag.4
1.4
a,4

<59
6.6H
a. 8498

B
3.68
a.88

8.24
.68
A.88

-DATA+ see statistics using "private info" price (P*)

-Back~+ index, -Shift Help+ replot



perloed
perioed
perlod
period
period
perlod
perilod
perilod
period
perilod
perilod
perilod
period
period
period

P_1=

Vtl=
Vil=

ﬂmmu
Vith=
Vig=
ﬂmu_u
V4] 1=
el =

ji;15pe: H4/15799

#Fo

Py sd o g = o
1 d.258 B.@58 H.z255 2 3.854 2l 5]
i H.455% B.BA5 B.455 2 3815 L 16
3 d.670 .80 H.674 1 du FO8 ol 18
4 H.870 W.HEE Hd.57H 1 3.754 28 5]
5 1,118 .8 1.118 1 3s 758 23 a
& A H Aa-sH gt A B8 s =
B I.118 1.898 1.556 2 3. 278 14 5
a A.58F H.PHEE H.S5C5H 1 Z2.58H8 4 9
E 5P| a8 a8 g as8 2 g
14 Epgt ] 5Pt 5 gt A HoH A 3
11 5Pt Lt a8 a a8 4 3
12 @H.257 H.B84F H.758 3 L@ LE 15 9
13 5Pt gt A8 ) A8 3 6
14 H.5z28 H.HEAd H.528 3 1. HE@H 7 &
15 M#.116 H.263 B.287 5 H.356 1.1 16
Pe = "rational expectations" equilibrium.
8.68 P = 6.86 P@= 812 BA4= .48 P_5=
9.88 V+2= B8.48 V3= 7.8 Vt4= 7.28 Vt5=
H.HE Vi2= H.BF VI3= B.BF Vid4= F.0F V5=
2.:4d men 2z 156 ﬂmmn 182 ﬂmmu 1.68 ﬁmHﬁn
6.868 V+7= 5.4 Vt8= 4.88 V+9= 4,20 V+18=
H.8E8 V7= F.FF Vi8= H.0F WVi9= F.HF Vii1g=
1..20 ﬂmumu H.96 ﬂmHmn H.72 Tmu$u g. 48 ﬂmwmn
3.88 V+l2= 2.49 V+13= 1.80 V+14= 1.2 Vt+15=
H.@8 Vilz= H.BF Vi13= F.008 Vil4= @.60 V415=

-DATA+ see statistics using "private
-Back+ index, -5Shift Help~+

2.6%
6.64
ag.88

1.44%
3.6H
a.88

g 24
g.68
.88

info" price (P*)

replot

T

SN/ON



mer1od
period
period
perlod
period
period
period
period
periced
period
period
period
seriod
serlod
period

P =
w_..__.* H =
..._._. ‘1=
B s
Vb=
..._._. 6=
P_t1=
Vell=
V4ll=

Pd
1 g.237
2 P.41%
3 #.438
4 #.578
> #.677
] a4.784
7 a. 788
a @.485
g ~@:493
L& Cpg|
11 #.858
12 B8.998
13 gt
14 -9.828
15 B.19¥
Pe =
3.6 PgZ=
9.8 Vt2=
w.EE  Viez=
2.48 P_7=
6.8 Vt7=
f.HE V7=
1.28 Pgl2=
3.88 Vti2=
g.88 Yil12=

=d
#.819
#.H475
. BEE
#.0508
H.1H3
o, HHE
g.823
H.87%
#.: 185

o\
H.H8@4
A.HFE

BrH
A.@42
o

3 edb
g.49
H.a88

2+106
=
i o

A.96
2 .
|. 88

o
B.237
85422
B.438
572
g.684
|@.7684
|, 7HH
B. 375
A.528

asg
H.H54
d.896

Pt
0.847
.18

L

i B o I < R o S S TS O e AT T e S % T 8

"raticnal expectations

Pol= 3.12
V+3= 7.88
Vi3= H.H08
ﬂmmn .54
V+8= 4.88
Vig= H.04
Tmﬁmu Hid2d
V+13= 1.89
Vil13= .08

-l 0 T
L0 I IS

=

TS T T A T T
40N
OO O O3 o= i
- = [0

[}
-

— = [
= o= O 00 = L)
e
= o oL = =

—
T
L
=

1.854

5P|
A, 46
. 344

Pats=
Vt4=
Wi 4=
nmmn
o=
Via=
ﬂm_¢u
Vt14=
Vil4=

113 15p&: B4719599
#h ¥ a.
19 19 g.4
17 g B.H
2a 14 §.4@
a2 2&F 1.8
13 15 H:5
11 14 HK.8
13 2] 1.8

9 24 1.8
16 7o 1s8
4 15 @-d
i 19 178
18 11 #.@
5 15 @A/
14 13 #&.5
3 718

2.88
7:28
J o

1.68
4. 28
a5

B.48
1,24
H.848

equllibrium.

Pa5=
Vt5=
V45=

Polf=
Vielf=
Vilf=

Po15=
V+1CS=
VilB=

2. 64
6.68
JE

1. %%
i
H.88

H.24
g.68
H. @8

_DATA+ see statistics using "private info" price (P™)

-Back~+ index,

-Shift Help+ replot
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= sd (oY q = I - -
period 1 #.248 B.148 B.288 4 3.848 15 22 D.B
pericd 2 H.348 #.HFFF F.3448 a 3,708 19 23 @.8
period 3 H.083 H.HES @H.H883 3 J-283 13 15 @.@
periced 4 -@.380 .00 §.389 1 Z2.504 18 6 1.8
perioed 5 -F.@90 §.06F &.F9F 1 2 5.0 18 6 1/8
seriod B .20 H.HAR @.ZEH 1 2. 6HA 12 N & I
seriod 7 H.265 A.HZ25 H.Z266 L 2y Tt 15 14 1.8
period 8 g8 HoH g-8 H oY) g 11 @8-\
period 9 HrE it 5P| 1) HoH 4 3 @-8
perlod 1H  H.277 H.189 @.335 3 Lgd 17 15 11 1.8
pericd 11 H.660F §.000 §.609 1 1,844 13 I H.8
pericd 12 @#.180 F.16F ®.Z2H6 9 L1460 1 ¥ 12 H.8
period 13 H.480 H.06F &.485 2 1a2ER 2 4 l.-H
period 14 A-d | 5Pt 5] B 3 1 A-@
pericd 15 2.675 1.923 3.295 1@ &s 315 1% 6B H.4
Pe = "raticnal expectations" eguilibrium.

P_1= 3.6H ﬂmmu 3.36 ﬂm
Vel= 9. @8 V+2= 8.468 V¢
Yil= H.BE Wi2= @ +

3= 3.12 ﬁm$u 2,88 ﬂmmu 2 s 5
3= 7.88 Vt+4= 7T.Z@ V5= 6.64
= H.HH Vi4= H.GE V5= @§.80

[a

FP_&6= 2Z.4@ ﬂmwu 206 F &= 1,92 Ummn L.
Vt6= 6.0F V+7= 5.4 Y+8= 4,80 Wt9= 4,
Vif= H.BH Vi7= @B.0F Vig8= H.88 V9= @,

a UmHQn 1«44
d V+lE= 3,68
E{+HEHR.EE
$

P_11= 1.28 ﬁmpmu A.96 ﬂmpwu L ﬂmH¢n H.48 ﬂm_mu .24
Vtll= 3.0 V+12= 2.48 V+13= 1.88 V+l4= 1.20 V1+15= @.68
VWell= H.@E Yel2= @08 Yi13= H.00 Vild= @.00 Vi15= @G58
-DATA+ see statistics using "private info" price (PY
-Back~+ indewx, -5hift Help+ replot
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